[bookmark: _GoBack]Домашнее задание к уроку географии (8 класс)
по теме: «Географические особенности
современного размещения населения России.
1. Рассчитайте плотность Краснодарского края, если известно, что территория Краснодарского края занимает площадь 75,5 тысяч квадратных километров, а численность населения - 5 675 462 человек.
2. Какова плотность населения России?
1) 2,5 человека на 1 км2
2) 29 человек на 1 км2
3) 8,57 человека 1 км2
3. Какой из перечисленных городов является наибольшим по численности населения?

1) Нижний Новгород
2) Чебоксары
3) Барнаул
4) Великий Новгород

4. В каком из перечисленных регионов России средняя плотность населения наибольшая?
 
1) Красноярский край
2) Хабаровский край
3) Самарская область
4) Республика Бурятия

5. В какой из перечисленных областей средняя плотность населения наименьшая?
 
1) Мурманская
2) Свердловская
3) Новосибирская
4) Кемеровская

6. В каком из перечисленных регионов России средняя плотность населения наибольшая?
 
1) Мурманская область
2) Хабаровский край
3) Республика Татарстан
4) Тюменская область

7. В какой из перечисленных областей средняя плотность населения наименьшая?
 
1) Архангельская
2) Нижегородская
3) Новосибирская
4) Саратовская

